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1. Bürgermeister Martin Rauscher eröffnet um 19:00 Uhr die 38. Sitzung des Gemeinderates 
Niederfüllbach. Er begrüßt alle anwesenden Mitglieder des Gemeinderates, von der Verwaltung 
Frau Rogos und Herrn Friedel, Herrn Meier von der Planungsgruppe Strunz, Herrn Jacob vom 
Ing.Büro Mietusch & Partner, Frau Kettler mit ihren Söhnen Jonathan und Samuel, 4 Zuhörer 
sowie die Berichterstatterin der Coburger Tageszeitung. 
 
 
Von den ordnungsgemäß geladenen 13 Mitgliedern des Gemeinderates Niederfüllbach sind 11 
anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist somit gegeben. 
 
 
 

Öffentliche Sitzung  
 
 

 
TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgem äßen Ladung und der 

Beschlußfähigkeit sowie Genehmigung der Niederschri ft über die Sitzung 
vom 11.04.2011 

 
Die Niederschrift wurde den Gemeinderatsmitgliedern im Ratsinfoportal zur Kenntnis gebracht. 
 
Der Wortlaut der Niederschrift wird unverändert genehmigt. 
 
einstimmig beschlossen Ja 9    :    Nein 0   
 
Abstimmungsvermerke: 
GR Thomas Schöllchen und GR Heinz Großmann waren während der Abstimmung noch nicht 
anwesend. 
 
 
TOP  2 Weltmeister in Niederfüllbach - Ehrung für die Fami lie Kettler durch die Ge-

meinde 
 
Am 16. und 17.04.2011 hat die diesjährige Sport-Stacking-Weltmeisterschaft in Dallas (USA) 
stattgefunden. Sport-Stacking ist ein Geschicklichkeitssport, bei dem man mit einem Satz von 
zwölf geformten Bechern (Cups) Pyramiden in einer bestimmten Reihenfolge möglichst schnell 
und fehlerfrei auf- und abstapelt. 
 
Frau Annette Kettler aus Niederfüllbach holte sich hierbei ihren zweiten Weltmeistertitel. Samuel 
und Jonathan Kettler waren im Team erfolgreich und gewannen ebenfalls in der Nationen-
Staffel mit dem Team „Germany I“ im Finale gegen die USA und wurden Weltmeister mit der 
schnellsten Zeit aller WM-Teilnehmer von 7,53 Sekunden. 
In diversen Einzelwettbewerben ihrer Altersklassen wurde Jonathan einmal 4. und zweimal 5.  
Samuel belegte zweimal den 6.  und einmal den 4. Platz. Im Doppel erreichten sie den Rang 4.  
Bereits Im November 2009 erzielten die Brüder Kettler einen Weltrekord, 12 Becher in 7,47 Se-
kunden zu stapeln, der ihnen einen Eintrag ins „Guinnessbuch der Rekorde“ brachte.  
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher gratuliert im Namen der Gemeinde und des Gemeinderates 
zu diesen herausragenden Erfolgen und übereicht Frau Kettler eine Gemeindeschale und an 
Samuel und Jonathan Kettler Gutscheine.  
 
  



38. Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach vom 16.05.2011  Seite 4 von 11 

TOP  3 Amtliche Mitteilungen 
 
TOP  3.1 Natura 2000 - Itztal 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis vom Schreiben der Regierung von Oberfranken vom 
02.05.2011 über die Erstellung des Managementplans für das NATURA 2000-Gebiet „Itztal von 
Coburg bis Baunach“. Die Kartenentwürfe liegen zur Einsicht in der Verwaltung aus. 
 
 
TOP  3.2 Jahresbericht 2010 des Bezirks Oberfranken 
 
Die Gemeinderatsfraktionen haben den Jahresbericht 2010 des Bezirks Oberfranken zur 
Kenntnisnahme erhalten. 
 
 
TOP  3.3 Förderzusage für die Kinderkrippe 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis vom Bewilligungsbescheid der Regierung von Oberfranken 
vom 04.05.2011. 
 
 
TOP  3.4 Förderzusage für eine Löschwasserpumpe 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis über den Zuwendungsbescheid der Regierung von Oberfran-
ken vom 20.04.2011. 
 
 
TOP  3.5 Musterbeleuchtungsanlage der E.ON Bayern in Bamberg  
 
Mit Schreiben vom 02.05.2011 teilt die E.ON Bayern AG, Bayreuth mit, dass in Bamberg eine 
Straßenbeleuchtungs-Musteranlage zur Besichtigung bereit steht. 
 
 
TOP  3.6 Schlosspark Niederfüllbach 
 
Mit Schreiben vom 12.05.2011 genehmigt die Oberfrankenstiftung den vorzeitigen Maßnahme-
beginn. 
 
Das Bayer. Landesamt für Denkmalpflege gibt mit Schreiben vom 09.05.2011 die Zustimmung 
zum vorzeitigen Baubeginn. 
 
 
TOP  3.7 Vorführung Tragkraftspritze 
 
Am Freitag, 20. Mai 2011 findet am Feuerwehrgerätehaus eine Vorführung der neue Tragkraft-
spritze statt. 
 
 
TOP  3.8 Straßenbeleuchtung 
 
Der Bürgermeister gibt bekannt, dass einer Straßenlampe in der Bahnstraße eine LED-Birne 
eingebaut wurde. 
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TOP  3.9 Engagiert in Bayern 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis von der Broschüre „Engagiert in Bayern“ vom LBE Landes-
netzwerk Bürgschaftliches Engagement, Nürnberg. Sie gibt einen Einblick in die Bandbreite des 
Bürgerschaftlichen Engagements im sozialen Bereich in Bayern geben. 
 
 
 
TOP  4 Bekanntgabe dringlicher Anordnungen - hier: Erneuer ung der Tiefborde 

Ecke Parkstr./Simonsgasse 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis vom Kostenvoranschlag der Fa. Hauck, Großheirath, in Höhe 
von 1.805,33 €. Die Arbeiten wurden bereits durchgeführt. Die tatsächlichen Kosten betragen 
402,64 €. 
 
 
 
TOP  5 Baugesuche und sonstige Bauangelegenheiten 
 
1. Bürgermeister Martin Rauscher legt den erst heute Nachmittag eingegangenen Bauantrag 
von Herrn Otto Rothaug vor. 
 
Der Gemeinderat beschließt, den Bauantrag in der heutigen Sitzung wegen des späten Eingan-
ges und der noch zu bestehenden Unklarheiten nicht zu behandeln und an den Bauausschuss 
weiterzuleiten. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  5.1 Bauantrag Herrschaftsfeld 7 (BV-Nr. 005/2011) 
 
Der Bauantrag von Frau Anke Zakreis, Neubau eines Wohnhauses mit Kosmetikstudio auf dem 
Grundstück Fl.Nr. 208/204 der Gemarkung Niederfüllbach (= Herrschaftsfeld 7), wird befürwor-
tet. 
Hinsichtlich 
– der Überschreitung der überbaubaren Grundstücksfläche 
– der Hauptfirstrichtung 
wird gemäß § 31 Abs. 2 BauGB den erforderlichen Befreiungen von den Festsetzungen des 
rechtsverbindlichen Bebauungsplanes „Herrschaftsfeld” zugestimmt. 
Das Grundstück ist ausschließlich im Trennsystem zu entwässern. 
Um Beachtung und Einhaltung des in Abdruck beiliegenden § 11 EWS wird gebeten. In diesem 
Zusammenhang wird darauf hingewiesen, dass Wasser aus Drainagen kein Abwasser ist und 
somit nicht an die öffentliche Entwässerungsanlage angeschlossen werden darf. Diese Wässer 
sind vielmehr über einen ausreichend dimensionierten Sickerschacht auf dem Grundstück zu-
rückzuhalten. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  5.2 Bauantrag Schloßstr. 5 (BV-Nr. 006/2011) 
 
Um 19.23 Uhr übernimmt der 2. Bürgermeister Frank Gallinsky den Vorsitz. 
Zur Klärung zu einigen Fragen an den Bauherrn unterbricht der 2. Bgm. kurz die Sitzung. 
Herr Rauscher erläutert dem Gemeinderat hierzu noch einige Fragen zur Bauausführung. 
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Der Bauantrag von Herrn Martin Rauscher, Neubau einer landwirtschaftlichen Lagerhalle für 
Heu, Stroh, Getreide und Maschinen auf dem Grundstück Fl.Nr. 130 der Gemarkung Niederfüll-
bach (= Schloßstr. 5), wird befürwortet. 
Der Standort des Bauvorhabens ist im wirksamen Flächennutzungsplan als Fläche für die 
Landwirtschaft ausgewiesen. Die landwirtschaftliche Lagerhalle ist gemäß § 35 Abs. 1 Nr. 1 
BauGB privilegiert. 
Die ausreichende Erschließung (Straße, Wasser und Kanal) ist gesichert. 
Das Bauvorhaben ist über den auf dem Grundstück Fl.Nr. 130 Gmrk. Niederfüllbach verlaufen-
den Regenkanal zu entwässern. 
Der im Bereich des geplanten Bauvorhabens liegende gemeindliche Kanal ist durch eine ent-
sprechende Grunddienstbarkeit auf dem Grundstück Fl.Nr. 130 der Gemarkung Niederfüllbach 
gesichert. Danach darf die Leitung in einem Duldungsstreifen von je 3  m beidseitig nicht über-
baut werden. 
Sollten durch o.g. Bauvorhaben eine Änderung an dem bestehenden Grundstücksanschluss 
Kanal (wie z.B. Leitungsverstärkungen bzw. Verlegung von zweiten Hausanschlüssen usw.) 
ausgelöst werden, sei bereits jetzt darauf hingewiesen, dass die Kosten hierfür vollauf zu Las-
ten des Bauwerbers gehen (§ 4 Abs. 2 i.V.m. § 8 der Satzung für die öffentliche Entwässe-
rungsanlage). 
 
Es muss laut Gemeinderat sichergestellt werden, dass der Sicherheitsstreifen zwischen Ge-
bäude und Kanal von 3 Metern eingehalten wird. Außerdem soll die Fassade begrünt werden. 
 
einstimmig beschlossen Ja 10    :    Nein 0   
 
Abstimmungsvermerke: 
1 Bürgermeister Martin Rauscher hat wegen persönlicher Beteiligung an der Beratung und Ab-
stimmung nicht teilgenommen. 
 
 
TOP  5.3 Schäden durch den Winterdienst im Herrschaftsfeld 
 
Die durch den Winterdienst verursachten Schäden an den Randsteinen sollen durch die Fa. 
Erdbau im Zuge der Mängelbeseitigungen für die Straßenbaumaßnahme „Herrschaftsfeld“ be-
seitigt werden. Die Gemeinde erhält hierfür eine gesonderte Rechnung. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  5.4 Pflasterung des Herrmannsgässchens 
 
Der Gemeinderat beschließt, das Herrmannsgässchen von Herrn Ultsch im Zusammenhang mit 
seiner Einfahrt mit dem gleichen Pflaster pflastern zu lassen. 
Die Gemeinde übernimmt nur die Kosten für das Pflastermaterial. 
Die Gemeinde Niederfüllbach erlaubt Herrn Ultsch den Streifen zwischen Wasserrinne und sei-
ner Gartenmauer bei deren Neuerrichtung mit dem gleichen Pflaster zu befestigen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  5.5 Anzeige der Beseitigung Carl-Brandt-Str. 2 (BV-Nr. 007/2011) 
 
Die Anzeige einer Beseitigung der EDEKA Grundstücksgesellschaft Nordbayern-Sachsen-
Thüringen mbH, Abbruch des Gewächshauses am bestehenden E-Center auf dem Grundstück 
Fl.Nr. 155 der Gemarkung Niederfüllbach (=Carl-Brandt-Str. 2), wird zur Kenntnis genommen. 
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TOP  6 4. Änderung des Bebauungsplanes "Ortszentrum Unters iemau" und Bebau-
ungsplan "Gewerbegebiet Süd, Gemeinde Untersiemau 

 
Das Ingenieurbüro Kittner & Weber hat die Gemeinde Niederfüllbach mit Schreiben vom 
28.04.2011 benachrichtigt, dass die Bebauungsplanentwürfe zur 4. Änderung des Bebauungs-
planes „Ortszentrum Untersiemau“ und „Gewerbegebiet Süd“, der Gemeinde Untersiemau vom 
02.05. bis 03.06.2011 öffentlich ausliegen. 
Während dieser Frist besteht für die Gemeinde Niederfüllbach die Gelegenheit, als Träger öf-
fentlicher Belange bzw. als Nachbargemeinde Stellung zu nehmen. 
 
Die Gemeinde Niederfüllbach ist von den Planungen der Gemeinde Untersiemau nicht betroffen 
und verzichtet daher auf eine Stellungnahme. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
 
TOP  7 Städtebauförderung Niederfüllbach 
 
Herr Meier von der Planungsgruppe Strunz und Herr Jacob vom Ing.-Büro Mietusch & Partner 
erläutern die vorgelegten Pläne. 
 
 
TOP  7.1 Beleuchtung im Schlosspark 
 
Das Gremium beschließt, jeweils entlang der Wege zwischen Pavillon und Schloss (Richtung 
Osten) sowie entlang des Weges östlich des Weihers (Richtung Süden) bis zur Einmündung in 
die Parkstraße je zwei neue Leuchten einzuplanen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  7.2 Möblierung für den Schlosspark 
 
Der Gemeinderat entscheidet sich für das präsentierte Freiraummobiliar der Firma Benkert Va-
riante 1. 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
Das Gremium beschließt die Ausführung des Mobiliars in heller Farbe zu bestellen. 
mehrheitlich beschlossen  Ja  7  :  Nein 4 
 
Die beiden Bank-Tisch-Kombinationen am Spielplatz sind jeweils mit einer Hockerbank sowie 
einer Bank mit Rücken-, jedoch ohne Armlehnen auszuführen. 
Im Bereich Spielplatz (mit Blick auf den Spielplatz) ist eine weitere Einzelbank (mit Rücken- u. 
Armlehne) vorzusehen. 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
Nordöstlich des Teiches ist anstelle einer Einzelbank eine weitere Bank-Tisch-Kombination (be-
stehend aus einer Hockerbank sowie einer Bank mit Rückenlehne, aber ohne Armlehnen) vor-
zusehen.  
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
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Freianlagen  
 
Der Gemeinderat beschließt, die Ansaat- und Pflanzflächen nur für eine halbjährige Fertigstel-
lungspflege auszuschreiben. 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
Der Gemeinderat beschließt die Randeinfassungen mit Granitpflaster zu befestigen. 
mehrheitlich abgelehnt  Ja  3  :  Nein 8 
 
Der Gemeinderat entscheidet sich für eine einzeilige Randeinfassung aus hochwertigem Mu-
schelkalkbetonpflaster. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  7.3 Gestaltungsvorschläge des Amtes für Denkmalpflege f ür den Pavillon 
 
Das Gremium beschließt den vorgelegten überarbeiteten Plan. 
 
Der Lagerraum soll kleiner und der Verkaufsraum mit 2 Fenstern versehen werden. Der Zugang 
zum Lagerraum ist mit einer lichten Breite von mindestens 1,0 m auszuführen. 
 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
 
Der Gemeinderat beschließt, bei ortsansässigen Firmen Angebote für die Ausführung von Hei-
zung und Sanitärarbeiten einzuholen. 
 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
 
Der Gemeinderat beschließt, bei ortsansässigen Firmen Angebote für die Ausführung von Elekt-
roarbeiten einzuholen.  
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  7.4 Neubau und Ausführung der Voliere 
 
Der Gemeinderat beschließt, den vorhandenen Vogelbesatz der alten Voliere vor Baubeginn für 
die Dauer von voraussichtlich ca. 4 Monaten (während der Bauzeit der neuen Voliere) auszu-
quartieren. Zwecks freier Kapazitäten soll beim Kleintierzuchtverein nachgefragt werden. 
 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
 
Der Gemeinderat beschließt, den eingehausten Volierenbereich fliesen zu lassen. 
 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
Der Gemeinderat beschließt, Kraftsteckdosen mit 63 Ampereleistung vorzusehen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
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TOP  8 Radwegeverbindung zwischen Coburg-Creidlitz und Nie derfüllbach auf Höhe 
der Brücke B 303 

 
Der Gemeinderat hat Kenntnis vom Schreiben der Stadt Coburg vom 20.04.2011. 
Der 1. Bürgermeister teilt hierzu mit, dass die Aussage über eine „abgesprochene Vorgehens-
weise“ mit ihm, Landrat Busch, Herrn Eisgruber und Herrn Ullmann vom 03.12.2010 falsch ist. 
Der Bürgermeister Martin Rauscher widersprach diesem Vorschlag, die Vergütung aus der Ver-
einbarung mit dem Straßenbauamt für die Herstellung der Radwegeverbindung zwischen Carl-
Brandt-Str. und dem Stadtteil Creidlitz zu verwenden. 
Der Bürgermeister wird in einem Schreiben an die Stadt Coburg erneut auf den Vorschlag hin-
weisen, 13.000 € im Vorgriff auf den Radwegebau für eine bituminöse Befestigung der Wege-
verbindung zur Verfügung zu stellen. Vorausgesetzt diese Vorleistung wird im Nachhinein ver-
rechnet. 
Für eine kurzfristige Verbesserung würde die Gemeinde Niederfüllbach den Splitt für eine was-
sergebundene Oberfläche zur Verfügung stellen. 
 
 
 
TOP  9 Anwesen Seilersgasse 1 
 
TOP  9.1 Benutzungsordnung für das Gebäude Seilersgasse 1 
 
Das Gremium erhält Kenntnis von der Benutzungsordnung des Bürgerhauses Niederfüllbach. 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Benutzungsordnung wie vorgetragen zu übernehmen und die 
Worte Bürgerhaus durch „Vereinshaus Alte Bäckerei“ zu ersetzen. 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
 
Der Gemeinderat beschließt, ein Schild mit dem Schriftzug „Vereinshaus Alte Bäckerei“ anferti-
gen zu lassen. Hierfür soll Herr Bernhard Rauscher angesprochen werden. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  9.2 Nutzung des Gebäudes Seilersgasse 1 durch Ortsverei ne 
 
Der Ortsverschönerungsverein und der Singverein Niederfüllbach haben bereits mündlich 
Raumbedarf angemeldet. 
 
 
 
TOP  10 Angebot des Staatl. Bauamtes Bamberg - Straßenbauam t - für die Schäden 

an der Umleitungsstrecke 
 
Der 1. Bürgermeister berichtet vom Entschädigungsangebot des Staatlichen Bauamtes  Bam-
berg in Höhe von ca. 14.000 € und der Berechnung durch das Ing.Büro Beck zur Sanierung 
aller Schäden im Bereich E-Center Platz, Am Friedhof, Am Schafberg und Teil Erlenweg in Hö-
he von ca. 80.000 €.  
Der Gemeinde hält das Entschädigungsangebot für zu niedrig 
 
Der Gemeinde hält das Entschädigungsangebot für zu niedrig und beschließt, dass Angebot 
nicht anzunehmen. Weiter soll ein juristischer Rat eingeholt werden. 
einstimmig beschlossen Ja  11  :  Nein 0 
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Für die von der Gemeinde beweisgesicherte Umleitungsstrecke soll die Kostenberechnung in 
Auftrag gegeben werden. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  11 Anträge und Verschiedenes 
 
TOP  11.1 B-LED Straßenbeleuchtung von Acrylamp - Angebot vom  09.05.2011 
 
Der Gemeinderat erhält Kenntnis vom Angebot der Unternehmensberatung Konarek, die die 
Montage von LED-Lampen anbietet, wenn die Gemeinde Niederfüllbach ein größeres Kontin-
gent von B-LED-Leuchten bestellt. 
 
 
TOP  11.2 Friedensengel auf Reisen - Termine 
 
Mit E-Mail vom 05.05.2011 hat Frau Dagmar Hartleb die Termine für die Reise des Friedensen-
gels durch das Coburger Land übermittelt. In der Zeit vom 12.09.2011 bis 18.09.2011 ist der 
Friedensengel für Niederfüllbach vorgesehen.  
 
 
TOP  11.3 Ampelanlage in der Uferstraße 
 
Das Gremium erhält Kenntnis von der Verkehrszählung durch GR-Mitglied Werner Bätz. 
 
Auf Grund der äußerst niedrigen Benutzung beschließt das Gremium die Ampelanlage vom 
Bauhof abbauen und einlagern zu lassen. 
 
mehrheitlich beschlossen Ja 9    :    Nein 2   
 
 
TOP  11.4 Sanierung Hangleite 
 
Auf Grund der Terminvorschläge für die Ausschreibung beschließt der Gemeinderat den Bür-
germeister zu beauftragen, den Auftrag an die mindestnehmende Firma bald möglichst zu ver-
geben. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  11.5 Flohmarkt auf dem E-Center-Parkplatz 
 
Herr Harmut Wölfert bittet um die Erlaubnis zwei Sonntagsflohmärkte durchführen zu dürfen. 
Die Verkehrsprobleme der Vergangenheit will er durch den Einsatz der Verkehrswacht Coburg 
vermeiden. 
 
Der Gemeinderat beschließt, widerruflich die Flohmärkte zu genehmigen. 
 
mehrheitlich beschlossen Ja 10    :    Nein 1   
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TOP  11.6 Sportplatz: Trainerplätze 
 
3. Bürgermeister Walter Esch weist auf den Antrag der TSG hin: An beiden Längsseiten sollen 
überdachte Trainerplätze errichtet werden. Dazu ist es notwendig auf der Südseite in der Be-
toneinfassung eine Nische zu errichten. 
 
Der Gemeinderat ist mit der Errichtung der Trainerplätze einverstanden. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  11.7 Carl-Brandt-Straße/Uferstraße 
 
GR-Mitglied Kilian von Pezold fragt nach den Stand der Planungen für die Baumaßnahme.  
Das Landratsamt Coburg hat seine Verkaufsbereitschaft signalisiert und 1. Bürgermeister Mar-
tin Rauscher informiert über den Verkaufspreis. Der Kauf zusätzlicher Flächen soll im Bereich 
der Einmündung E-Center-Platz und für die künftige Ausfahrt auf die CO 12 zu gegebener Zeit 
getätigt werden. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
TOP  11.8 Anfrage von GR Kilian von Pezold wg. Ortsbeschilder ung 
 
GR-Mitglied Kilian von Pezold bemängelt die ausstehende Ortsbeschilderung. 
Der Bürgermeister weist auf die angespannte Arbeitssituation des Bauhofes hin. 
 
 
 
TOP  11.9 Anschaffung einer Verstärkeranlage 
 
Der Gemeinderat beschließt eine komplette Verstärkeranlage mit kleinen Lautsprechern und 
Funkmikrophon kompatibel mit der Anlage der Kirchengemeinde anzuschaffen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 11    :    Nein 0   
 
 
 
 
Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Martin Rauscher die öffentliche 38. 
Sitzung des Gemeinderates Niederfüllbach. 
 
 
 
 
 
 

Martin Rauscher    Monika Rogos 
1. Bürgermeister    Schriftführer/in 

 


